

赴英代表团两人确诊新冠 印度外长线上出席G7外长会

印度外交部长苏杰生5日证实,由于可能接触了新冠确诊患者,他本人改为以线上形式继续参加在英国举行的七国集团(G7)外交部长会议。

一名英国政府官员确认,赴英国与会的印度代表团两名成员确诊感染新冠病毒。

G7外长会5日照常举行。美国和英国方面分别确认,美国国务卿和英国内政大臣不必因为曾经与苏杰生会面而隔离,原因是各方会晤时执行了防疫规定。



五月五日,人们在印度新德里等待填充氧气瓶。

新华社发

印外长新冠病毒检测结果为阴性

苏杰生5日在社交媒体推特留言,他4日晚得知可能接触了新冠感染者,为小心行事以及考虑到他人健康,“我打算以线上形式参加会议”。

G7外长会3日在英国首都伦敦开幕。作为今年轮值主席国,英国邀请澳大利亚、韩国、印度、文莱以及南非外长参加会议。

一名英国政府官员确认,印度代表团两名成员新冠病毒检测结果呈阳性,整个代表团已经自我隔离。按英国政府要求,隔离时间为10天。据英国天空新闻频道报道,苏杰生新冠病毒检测结果为阴性。

路透社5日援引一名英国高级

外交官的说法报道:“苏杰生今天无法到场参加会议令人遗憾。但这恰恰说明了我们为何要实施严格疫情防控和每日检测。”

印度拥有约13亿人口,近期该国新冠疫情急转直下,5日通报单日新增确诊病例超过382万例。过去两周以来,这一数字每天都超过30万。印度5日新增死亡病例3780例,创单日新增死亡病例新高。

世界卫生组织5日发布的数据显示,印度过去一周新增确诊病例占全球总数的46%,新增死亡病例占全球大约四分之一。

与会代表坐席之间安装塑料挡板

路透社报道,印度代表团尚未出席在伦敦兰开斯特大厦主会场举行的会议,G7外长会5日照常举行。英国外交大臣多米尼克·拉布以“拳头对拳头”方式欢迎与会的他国外长。

4日于会议现场拍摄的照片显示,与会代表的坐席之间安装了塑料挡板,而与会外长合影时间隔两米。

这是近两年来G7代表首次举行面对面会议,舆论认为这次会议是为定于6月举行的G7峰会预热。按路透社的说法,这次会议是重新启动面对面外交活动的契机。

本次会议议题包括新冠疫情后经济复苏、气候变化、疫苗合作等。

G7由英国、美国、法国、德国、意大利、

加拿大和日本组成,俄罗斯1997年加入后成为八国集团。2014年乌克兰危机爆发以后,俄罗斯被排除在外。

英国内政大臣普丽蒂·帕特尔4日与苏杰生会面。英方确认,帕特尔不必自我隔离,因为会面过程符合防疫规定,两人当时都戴口罩。

3日晚外长会间隙,苏杰生与美国国务卿安东尼·布林肯面对面会谈,两人当时都戴口罩。

美国国务院发言人内德·普赖斯证实,经咨询英国卫生专家意见,布林肯将继续参加会议,这符合相关防疫规定。“我们没有理由认为(美国)代表团中任何人有危险。”

杜鹃(新华社专特稿)

近期日增病例数呈上升之势 马来西亚首都将再次实施“行动管制令”

据新华社吉隆坡5月5日电 (记者林昊 郁伟)马来西亚政府5日宣布,自本月7日至20日重新在首都吉隆坡实施“行动管制令”,以应对近期日增病例数呈上升之势的新冠疫情。

负责协调疫情防控的马来西亚国防部长伊斯梅尔·萨布里·雅各布5日在一份声明中表示,根据卫生部门的

报告,吉隆坡自4月以来已出现17起群体感染新冠事件,单日新增病例数也呈上升之势,因此政府决定自7日至20日在吉隆坡实施“行动管制令”。该地民众除了紧急情况或工作事务外不得跨州出行,禁止堂食和社交活动,限制商场、市场的营业时间并要求这些经营场所必须严格遵守防疫规定。

此前一天,马来西亚政府宣布在临近吉隆坡的雪兰莪州的6个地区实施“行动管制令”。

马来西亚单日新增新冠病例数1月底曾超过5000例,马政府1月13日在疫情较严重的吉隆坡等地实施防疫级别最高的“行动管制令”。随着疫情蔓延,“行动管制令”实施范围一度扩大至全国除沙捞越州外的所有地区。严格防疫管控使该国单日新增病例数下降明显。因此,马政府于3月初决定,全国仍在实施“行动管制令”的吉隆坡、雪兰莪州、柔佛州、槟城从3月5日开始实施相对宽松的“有条件行动管制令”。

广告·热线:66810888

自贸港政务服务专栏

栏目热线
13518860930

海南省退役军人服务中心

退役军人服务体系九大功能

个人信息动态管理 就业创业促进服务
网格沟通联系管理 优抚帮扶解困服务
合法权益全程维护 矛盾诉求调解处置
政治军事文化弘扬 社会资源融合统筹
志愿力量组织协调 电话:0898-68660501
地址:海南省海口市秀英区海盛路1号

中共海南省委人才发展局

电话:66235302、66235902
邮箱:hnrcb@126.com

致在琼国际人才的一封信
详情请扫码查看

海口市市政管理局

因政府机构改革职能转变,海口市市政管理局的城市排水管理职责划转由海口市水务局承担。原先由海口市市政管理局审批的《城镇污水排入排水管网许可》等涉水相关事项自2021年1月1日起由海口市水务局办理。

联系电话:0898-68723635

欢迎在海南日报刊登广告



主流媒体权威发布

周六、周日照常办理业务

地址:海口市金盘路30号
电话:0898-66810888



琼韵唱百年 梨园颂风华

2021第六届大致坡琼剧文化节原创作品有奖征集启事

一、活动时间

1、征集时间:2021年5月6日—6月14日
2、评选时间:2021年6月15日—6月20日

二、征集要求及奖项设置

1、征集类型:本次作品征集活动分为艺术类编剧小创作文字作品征集和完整舞台作品征集两部分。

2、创作形式:现代小琼剧、折子戏、戏歌、海南话歌曲和小品等。

3、奖项设置:本次活动按照征集和创作形式进行优秀原创作品的征集,分设一二三等奖和优秀奖。

奖项设置	奖金		数量
	文字作品	完整舞台作品	
一等奖	3000	8000	2
二等奖	2000	6000	4
三等奖	1000	5000	6
优秀奖	500	3000	10

三、征集内容及方向

1、征集内容:“琼崖革命史”、“我为加快推进自贸港建设作贡献”

2、创作方向:围绕“琼崖革命史”和“我为加快推进自贸港建设作贡献”主题展开创作。回顾党的发展历程,琼崖纵队英勇事迹,讴歌党的丰功伟绩,以及在党的领导下海南人民的生活水平日益改善,特别是改革开放以来取得的发展经验及成绩,传播积极向上、时代感强的正能量。

四、格式要求

1、艺术类编剧小创作文字作品征集需提供文稿(电子文档);
2、完整舞台艺术作品需提供视频小样,长度不超过5分钟,视频大小控制在300M以内,视频输出格式为:MP4、MPG、AVI、MOV、RMVB。

所有提交的作品内容必须积极健康向上,严格遵守国家法律法规的相关规定;主办方有权对所有报名作品进行筛选,违法、违规等作品将被剔除。

五、投稿方式

1、投稿邮箱:gb1tguanggaobu@163.com
2、咨询电话:0898-66801303
3、作者本人也可前往海口广播电视台1202室提交作品。

六、其他要求与声明

1、入选的作品,主办方将永久享有该作品在全球范围内的相关应用权益。主办方有权以复制、发行、展演、广播电视传播、信息网络传播等方式使用入选作品(包括但不限于制作出版物、展演、制作CD、专题影视节目、专题媒介宣传等),并不存在另付报酬。

2、作者同时授权主办方享有前述权利的转授权及分发许可权。主办方及主办方授权的第三方有权将参评作品提供给媒体进行刊播、展演、广播电视及网络传播等非商业盈利性质的作品使用权。

3、作者投稿参与此次活动,即视为主办方对其报送的所有作品拥有获奖文稿改编、排演、演出权以及音像制品的电视、网络等新媒体播放权、使用权、出版权和发行权。

4、凡参与投稿作者,均视为同意并遵守以上各条规定。

5、主办方拥有对活动规则的最终解释权。



2021年5月